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Silničáři již pracují na rekonstrukci části ulice Frýdecká.

Stanislav Cieslar, mluvčí Třince: "Rekonstrukce ulice Frýdecké, kterou má v režii Správa silnic
Moravskoslezského kraje, ovlivní dopravu do neděle 19. 11. 2023. Silničáři obsadí zhruba
660metrový úsek od kruhového objezdu směrem k IVC, komunikace bude uzavřena. Opravovaným
úsekem projedou jen vozidla stavby, IZS a vozidla s povolením stavby. Pokládka asfaltu, která je
plánována od soboty 13. listopadu do úterý 16. listopadu, si pak vyžádá úplnou uzavírku bez
možnosti průjezdu."

Objízdná trasa povede po ul. Jablunkovské a silnici II/474. Autobusová doprava bude vedena po
zkrácené objízdné trase po ulici Lidická, pro kterou byl zpracován výlukový jízdní řád.

Začátkem listopadu také začala oprava povrchů ulic Hřbitovní a Družstevní. Investorem opravy 500
metrů dlouhého úseku je Správa silnic Moravskoslezského kraje. I tady je vjezd povolen pouze
vozidlům stavby, IZS, autobusům a vozidlům s povolením stavby.

Stanislav Cieslar, mluvčí Třince: "Na prodloužený sváteční víkend od 17. do 19. listopadu je
naplánována pokládka asfaltu s úplnou uzavírkou, kdy úsekem neprojedou ani vozidla IZS a
autobusy. Objízdná trasa povede po ulici Jablunkovské a silnici II/474 (bývalá I/11), Vendryni a přes
Kojkovice. Autobusová doprava bude v době uzavírky řešena přes Vendryni v omezeném rozsahu."

A začala také obnova povrchu na ulici Sosnová.

Celá oprava je rozdělena do 5 etap, z nichž dvě proběhnou ještě letos. Jde o části za okružní
křižovatkou po začátek křižovatky s jednosměrnou komunikací s ul. Sosnovou a rameno objezdu od
napojení na ul. Kaštanovou po okružní křižovatku.

Stanislav Cieslar, mluvčí Třince: "Do 20. listopadu probíhají přípravné práce jako jsou opravy
stávajících obrub a frézování. Práce budou probíhat za provozu, kdy budou pracovní místa označena
přechodným dopravním značením. Pokládka živičných vrstev na ulici Sosnová bude probíhat po
polovinách vozovky a provoz budou řídit semafory."

Omezení se dotknout také parkování v parkovacím domě. Ve dnech 15. a 16. listopadu bude při
pokládce živice uzavřena komunikace od ulice Kaštanová po okružní křižovatku. V tomto termínu
nebude umožněn vjezd ani výjezd z parkovacího domu. Dokončovací práce pak budou probíhat opět
při omezení provozu dopravním značením.
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